
احتمال تنها یک تغییر در ترکیب پرسپولیس
با وجود اینکه سه هفته از بازی با استقلال خوزستان گذشته و اوسمار ویرا نسبت به بازیکنانش شناخت بیشتری پیدا کرده  اما بعید است تغییرات زیادی 

نسبت به بازی قبلی در تیمش ایجاد کند.
پیشبینی می شود ترکیب خط دفاع و خط میانی پرسپولیس با حداقل تغییر در قزوین ظاهر شود. بنابراین بعد از بازگشت مرتضی پورعلی‌گنجی از محرومیت 
شاید او جایگزین حسین ابرقویی در مرکز خط دفاع شود اما بقیه نفرات همان بازیکنان فیکس بازی قبلی باشند. در خط میانی نیز احتمال تغییر نزدیک 

به صفر است اما در خط حمله یک تغییر احتمالی به وجود خواهد آمد.
ج خواهد شد و به جای او امید عالیشاه  از آنجایی که بیفوما در بازی تدارکاتی اخیر تیمش مصدوم شده و طی سه چهار روز اخیر تمرین نداشته از ترکیب خار

در نقش مهاجم سایه به میدان خواهد رفت.

ـــرش بـ

میلاد سورگی که دو ماه دیگر 24 ساله 
خواهد شد یکی از محصولات از دست 
رفته آکادمی پرسپولیس به حساب 
می‌آید که به احتمال بسیار زیاد 
عصر جمعه در قزوین مقابل این تیم 
با لباس شمس‌آذر بازی خواهد کرد.
سورگی یکی از بازیکنان جوانی بود 
که دو فصل قبل و در فصل منتج 
به قهرمانی اوسمار توسط یحیی 
گل محمدی به تیم بزرگسالان آورده 
شد. سورگی که در اصل بازیکن 
خط حمله به حساب می‌آید در 
پرسپولیس یحیی چند بار به عنوان 
هافبک راست و چپ به میدان رفت و 
نمایش‌های نسبتاً قابل قبولی را ارائه 
داد. در واقع در نیم فصل آخر حضور 
یحیی در پرسپولیس او جزو معدود 
جوان‌هایی بود که گل‌محمدی به 
آنها اعتماد می‌کرد و در 10 مسابقه به 

میدان رفت.
سورگی بعد از رفتن یحیی هم در 
پرسپولیس ماند اما اوسمار به او 
میدان نداد. با ورود گاریدو قرار بود 
فصل تازه‌ای از فوتبال این مهاجم 
جوان در پرسپولیس شروع شود اما 
سورگی در مردادماه سال 1403 از این 
تیم جدا شد و در شرایطی که گفته 
می‌شود به خیبر خواهد رفت اواخر 
مهرماه سال قبل سر از شمس‌آذر 

درآورد.
سورگی فصل قبل در بازی رفت 

مقابل پرسپولیس که منجر به برد 
دو بر صفر سرخ‌ها در شهرقدس شد 
غایب بود اما در بازی برگشت که برد 
تاریخی سه بر دو قزوینی‌ها رقم خورد 
فیکس بود که بین دو نیمه تعویض 
شد. با وجود این او در بازی برگشت 
فصل قبل تیمش مقابل استقلال 
در ورزشگاه آزادی پاس گل داد تا زیر 
ذره‌بین هواداران پرسپولیس بماند.
اما فصل جدید برای این بازیکن 
متفاوت شروع شد و پیش رفت. 
سورگی در بازی هفته اول تیمش 
غایب بود اما خیلی زود به ترکیب 
اصلی رسید و مهاجم فیکس تیم 
وحید رضایی شد. او در 10 هفته 
ابتدایی تنها در دو مسابقه تیمش 
غایب بوده و یک گل زیبا هم در 
تساوی 4-4 مقابل چادرملو به ثمر 

رسانده است.
اما اوج درخشش سورگی با لباس 
شمس‌آذر مربوط به بازی چند روز 

قبل تیمش در جام حذفی مقابل 
نیروی زمینی بود که دو گل زد، یک 
پاس گل داد و یک پنالتی هم گرفت 
که این پنالتی را هومن ربیع‌زاده از 

داد.  دست 
حالا سورگی بعد از این نمایش 
تحسین برانگیز دوباره مورد توجه 
قرار گرفته و عجیب اینکه بعد از 
آن مسابقه بلافاصله باید مقابل 
پرسپولیس و اوسماری بازی کند که 
در تیمش اصاً به او میدان نداد.
این وینگر - مهاجم شمس‌آذر در 
به اوسمار  صحبت‌های اخیرش 
احترام زیادی گذاشته اما خیلی 
او  چشمان  مقابل  دارد  دوست 
بدرخشد. سورگی تأکید کرده اگر 
به پرسپولیس گل بزند خوشحالی 
نخواهد کرد که باید دید مقابل 
خط دفاع سرخ‌ها اولاً چه کیفیتی 
ارائه خواهد کرد و اصاً فرصتی برای 
گلزنی‌اش پیش خواهد آمد یا نه.

د  ا تعد که  ر  کتو ا تر یط  ا شر
ملی‌پوشانش زیاد بود و البته باید 
در ازبکستان یک بازی حساس 
را در لیگ قهرمانان آسیا برگزار 
می‌کرد باعث شد تا بازی جام 
حذفی تراکتور – پرسپولیس در 
مرحله یک‌شانزدهم نهایی این 
رقابت‌ها به تعویق بیفتد. دیروز 
همزمان با قرعه‌کشی مرحله 
یک‌هشتم تاریخ جدید برگزاری 
این مسابقه هم اعلام شد و قرار 
بر این شد تا این دیدار حساس 
در یکی از دو تاریخ 26 یا 27 آذرماه 
برگزار شود.در شرایطی که به نظر 
می‌رسید این تاریخ مربوط به 
بعد از پایان بازی‌های نیم‌فصل 
باشد اما نهایتاً بعد از بازی هفته 
چهاردهم و پیش از آخرین دیدار 
نیم‌فصل دو تیم در لیگ برتر 

برگزار شود.
پرسپولیس در پنج بازی باقیمانده 
از نیم‌فصل اول لیگ به ترتیب 
باید مقابل شمس‌آذر، استقلال، 
پیکان، آلومینیوم اراک و مس 
رفسنجان به میدان برود که 
تاریخ سه بازی بعدی مشخص 
است. غیر از دیدار با شمس‌آذر 
که جمعه در قزوین برگزار خواهد 
شد، تاریخ برگزاری دربی هفته 
دوازدهم جمعه 14 آذر و دیدار 
18آذر  سه‌شنبه  پیکان  مقابل 

خواهد بود و برنامه هفته 14 و 
15 اعام نشده است. با وجود 
این به نظر می‌رسد تنها دیدار 
هفته چهاردهم مقابل آلومینیوم 
قبل از دیدار حذفی تراکتور – 
پرسپولیس برگزار خواهد شد و 
سرخ‌ها پیش از مصاف با مس 
رفسنجان باید به تبریز بروند.
با این حساب پرسپولیسی‌ها که 
نسبت به زمان رویارویی‌شان 
مقابل تراکتور حساس شده‌اند 
بعد از سفر کوتاه به قزوین سه 
دیدار متوالی در تهران مقابل 
استقلال، پیکان و آلومینیوم اراک 
خواهند داشت اما بعد از دو بازی 
در تبریز و اراک نیم‌فصل را به اتمام 
خواهند رساند که احتمال تاریخ 
برگزاری بازی هفته 15 در هفته 

نخست زمستان خواهد بود.
در نقطه مقابل تراکتور در تاریخ 
هشتم، سیزدهم و هجدهم آذرماه 

باید به‌ترتیب مقابل چادرملو، 
استقلال خوزستان و ذوب‌آهن 
با  بازی  که فقط  بازی کند 
ذوب‌آهن خارج از خانه خواهد 
بود. همچنین تراکتوری‌ها احتمالاً 
دیدار با پیکان از هفته چهاردهم 
را نیز برگزار خواهند کرد که آن 
مسابقه‌شان هم خانگی است. 
پیش‌بینی می‌شود تیم اسکوچیچ 
قبل از بازی هفته پانزدهم مقابل 
خیبر از پرسپولیس در جام حذفی 
میزبانی کند. البته از آنجایی که 
تراکتور در تاریخ یکم دی ماه باید 
از الدحیل در هفته ششم لیگ 
نخبگان میزبانی کند احتمالاً 
بازی پایانی نیم‌فصل خود را بعد 
از این دیدار برگزار خواهد کرد 
و بدین ترتیب آنها چهار بازی 
خانگی متوالی خواهند داشت و 
در هفت بازی آینده فقط یک بار 

به اصفهان سفر می‌کنند.

سوژه گزارش

پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

تعطیلی صنایع قزوین به سود برگزاری بازی

 شمس‌آذر – پرسپولیس
 وابسته به هوای آدینه

کارشناس هواشناسی استان قزوین با اشاره به اینکه 
پدیده وارونگی هوا باعث شده تا آلودگی هوا و جو 
پایداری بر این استان حاکم باشد گفت: برای هوای 
روز پنجشنبه قزوین مقداری تلاطم و افزایش سرعت 
باد پیش‌بینی می‌شود اما توان پراکنده‌سازی 
آلودگی به اندازه‌ای نیست که این حجم از آلاینده‌ها 
را به‌طور کامل از بین ببرد. روز جمعه نیز از منظر 
هواشناسی روزی پایدار خواهد بود و پدیده این 
ورژن را همچنان خواهیم داشت اما تعطیلی صنایع 
طی سه روز آخر هفته می‌تواند موجب کاهش 
تولید آلاینده‌ها و بهبود نسبی کیفیت هوا شود. 
مهدی آخوندی ادامه داد: امیدوارم با توجه به 
کاهش فعالیت‌های صنعتی، شاخص کیفیت هوا 
تا روز جمعه چند متر دید بیشتری نسبت به روز 
چهارشنبه ایجاد کند. البته میزان بهبود هوا کاملاً 
وابسته به مقدار تولید آلاینده‌ها در سطح شهر 
است. از لحاظ جوی، روز جمعه همچنان پایداری 
داریم اما با توجه به تعطیلی‌ها احتمال دارد شاخص 
کمی کاهش یابد. وی اضافه کرد: باید منتظر 
ماند و دید که آیا تحولات جوی پنجشنبه قابلیت 
جابه‌جایی آلودگی را دارد یا نه و از سوی دیگر در 
این دو روز باقیمانده آلودگی جدیدی در قزوین رخ 
ندهد. تردد حجم گسترده‌ای خودرو و موج بازگشت 
مسافرت‌ها از کنار قزوین می‌تواند باعث آلودگی 
شود اما قضاوت در این شرایط زود است. وی با بیان 
اینکه انتظار داریم شرایط ۱۰ تا ۲۰درصد کاهش یابد 
گفت: برای بازی استقلال با الوصل شاخص زیر 
۲۰۰ را شرط دانسته‌اند و احتمال اینکه این شاخص 
در قزوین نیز در روز جمعه به زیر ۲۰۰ برسد وجود 
دارد. باید تا روز جمعه منتظر ماند و نتیجه نهایی 
نیز به تصمیم مدیران ارشد استان که در راستای 
حفظ سامتی مردم و بازیکنان است بستگی خواهد 
داشت. اگر روند فعلی تولید آلاینده‌ها کنترل شود، 
احتمال برگزاری دیدار پرسپولیس و شمس‌آذر در روز 

جمعه افزایش می‌یابد.
 

تکذیبیه تازه سخنگوی باشگاه
علی بازگشا در مورد اخباری که در خصوص نقل و 
انتقالات زمستانی این باشگاه به گوش می‌رسد، 
گفت: در این چند روز شایعاتی در خصوص نقل 
و انتقالات پرسپولیس مطرح شده که هیچ‌کدام 

صحت ندارد.
سخنگوی باشگاه پرسپولیس در خصوص اینکه 
گفته می‌شود سرگیف با باشگاه به توافق رسیده 
گفت: این خبر درست نیست. همه می‌دانیم که 
نقل و انتقالات زمستانی سخت، حساس و فنی 
است و قطعاً باشگاه برای آن برنامه دارد اما اول باید 
کادرفنی در این رابطه به جمع‌بندی برسد و نظر 
خود را به باشگاه اعلام کند تا ما بهترین بازیکن را 
جذب کنیم. ما حتماً بزودی در مورد روند جذب 

بازیکن توضیحات خود را ارائه می‌کنیم.
بازگشا در مورد اینکه تکلیف دستیاران اوسمار چه 
می‌شود، گفت: بزودی در مورد افرادی که حضور 

نخواهند داشت، تعیین تکلیف می‌شود.
 

بیفوما؛ غیبت نه فقط تأخیر داشت
روز سه‌شنبه شایعه‌ای مطرح شد مبنی بر اینکه 
تیوی بیفوما بازیکن پرسپولیس به‌دلیل خواب 
ماندن به‌خاطر حضور در یک برنامه شبانه 
اینترنتی، در تمرین پرسپولیس غیبت داشته است. 
پیگیری‌ها نشان می‌دهد که بیفوما غیبت نکرده 
بلکه با تأخیر در تمرین روز سه‌شنبه پرسپولیس 
شرکت داشته و حتی تمرینات سبکی زیر نظر 
کادر پزشکی انجام داده است. از آنجایی‌که بیفوما 
دچار مصدومیت شده و به ‌احتمال زیاد بازی با 
شمس‌آذر را از دست خواهد داد، به همین دلیل 
روز سه‌شنبه قبل از حضور در تمرین و برای انجام 
معاینات پزشکی، در یک کلینیک حضور پیدا کرده 
بود و به همین خاطر در تمرین با تأخیر حاضر شد 

و بحث غیبت او صحت ندارد.

پروین: دلم روشن است

علی پروین سه‌شنبه شب در مراسم عزاداری 
فاطمیه که رضا درویش بانی آن بود شرکت کرد 
و این اولین ملاقات رسانه‌ای شده آنها پس از 
کنار رفتن درویش از سمت مدیرعاملی باشگاه 
پرسپولیس بود. اگرچه پروین برای دیدار با 
درویش و شرکت در مراسم هیأت آمده بود 
ولی بازهم ناگفته پیداست که بحث فوتبال و 

ح می‌شد. پرسپولیس مطر
کنونی  وضعیت  پیرامون  کوتاهی  نکات  وی 
پرسپولیس و تغییر سرمربی این تیم بر زبان آورد 
و گفت: قطعاً همه ما از نتیجه گرفتن پرسپولیس 
خوشحال می‌شویم و دل‌مان می‌خواهد هر اتفاقی 
که می‌افتد، در نهایت به نفع این تیم رقم بخورد. 
اوسمار ویرا مربی بدی نیست و ان‌شاءالله در ادامه 
رقابت‌های لیگ با پرسپولیس نتیجه می‌گیرد. من 
دلم روشن است که پرسپولیس نتیجه می‌گیرد و 

باعث شادی مردم می‌شود.

پنجشنبه    6 آذر 1404  شماره 7987

پرسپولیس 
در بازی 

برگشت 
فصل گذشته 

مقابل 
شمس‌آذر 
در قزوین 

باخت و 
همان باخت 

سرآغازی برای 
دور افتادن 
از قهرمانی 

و سهمیه 
آسیایی شد

سه هفته بعد از پیروزی درخشان 
مقابل استقلال خوزستان حالا 
با  بازی  دومین  در  پرسپولیس 
هدایت اوسمار ویرا باید در قزوین 
مقابل تیمی بازی کند که به نظر 
نسبت به هفته‌های ابتدایی شرایط 

بهتری پیدا کرده است.
پرسپولیس در تعطیات فیفادی 
در جام حذفی به میدان نرفت و 
فاصله بازی قبلی تا این مسابقه 
آنقدر طولانی شد تا اوسمار مجبور 
باشد برای قرار دادن بازیکنانش در 
شرایط مسابقه دو بازی تدارکاتی در 
نظر بگیرد. البته این نکته به سود 
پرسپولیس شد چرا که اوسمار تها 
چند روز قبل از بازی قبلی به تهران 
رسیده و کارش را شروع کرده بود و 
طبیعتاً هر چه زمان بیشتری داشت 
تا با بازیکنان خود تمرین کند و 
افکارش را در تیم پیاده کند طبیعتاً 
شرایط بهتر می‌شد. به همین خاطر 
انتظار می‌رود پرسپولیس مقابل 
شمس‌آذر حتی تیم بهتری نسبت 
به دیدار مقابل استقلال خوزستان 
باشد کمااینکه تقریباً همه نفرات 
در دسترس سرمربی برزیلی هستند.
در سوی مقابل شمس‌آذر که در 
ل  و جد قعرنشین  تیم  مقطعی 
رده‌بندی بود بعد از سه باخت 
مشابه یک بر صفر در دو بازی 
آخرش بازنده نبوده و بعد از تساوی 
بدون گل در لیگ در جام حذفی 
هم از سد نیروی زمینی گذشته و 
صعود کرده است تا شرایط روانی 
بهتری داشته باشد. پرسپولیس در 
بازی برگشت فصل گذشته مقابل 

شمس‌آذر در قزوین باخت و همان 
باخت سرآغازی برای دور افتادن از 
قهرمانی و سهمیه آسیایی شد و از 
این حیث شاید در تیم اوسمار این 
احساس وجود داشته باشد که هم 
باید آن شکست را جواب بدهند هم 
در مسیر برد بمانند تا بلکه به صدر 
جدول نزدیک شوند. واقعیت این 
است که بعد از برد مقابل استقلال 
و نمایشی که تیم پرسپولیس ارائه 
داد موجی از امیدواری نسبت به 
خ‌ها  بالا رفتن کیفیت فنی سر
به وجود آمد اما برخی معتقدند 
نمایش هیجان‌انگیز مقابل استقلال 
خوزستانی که تمرین نداشت و 
شرایطی غیرطبیعی را تجربه می‌کرد 
بنابر  باشد.  نمی‌توانست ماک 
این تحلیل حالا به نظر می‌رسد 
اوسمار در اولین آزمون واقعی تست 
خواهد شد و اینجاست که می‌تواند 
ثابت کند آیا واقعاً چیزهایی به تیم 

هاشمیان اضافه کرده یا نه.
ایران تیم  شمس‌آذر در فوتبال 
نوپایی است و کلاً تا الان چهار بار 
مقابل هم قرار گرفته‌اند که مربوط 
به دو فصل گذشته لیگ برتر است. 
چهار مسابقه‌ای که سه برد برای 
پرسپولیس و یک شکست برای این 
تیم به همراه داشت. با این حساب 
و در نظر گرفتن اینکه شمس‌آذر تیم 
9 امتیازی رده چهاردهم جدول است 
می‌توان تیم اوسمار را روی کاغذ 
برنده دانست اما واقعیت این است 
که در لیگ برتر فوتبال ایران هیچ 
تیمی از قبل برنده نیست و بعضاً 
اتفاقات بازی و شرایط مسابقه روی 
کیفیت تیم‌ها و نتیجه نهایی تأثیر 
خواهد گذاشت که تیم پرسپولیس 
با هدایت اوسمار نیز خارج از این 

مستثنی نیست.

 شمس‌آذر در خانه به راحتی امتیاز نمی‌دهد

اولین آزمون جدی اوسمار
پیش بازی

 شماره 9 نباید بیشتر از این عقب بیفتد

در انتظار ششمین گل علیپور
 علی علیپور در هفته‌های ابتدایی فصل یکی از معدود بازیکنان 
موفق پرسپولیس در تیمی بود که خوب نتیجه نمی‌گرفت. 
علیپور که از ابتدای فصل قبل به پرسپولیس آمد در این فصل 
شروعی مقتدرانه در گلزنی داشت و خیلی زود خودش را به عنوان 
کاندیدای جدی عنوان آقای گلی معرفی کرد و پیش افتاد. علیپور 
با توجه به نمایش خوب و مؤثر و گلزنی‌هایش به پیراهن تیم 
ملی هم رسید و حالا شانس حضور در جام جهانی را خواهد 
داشت تا در سی سالگی این اتفاق بزرگ دوران فوتبالی‌اش را 

کند. تجربه 
با این وجود شماره 9 سرخ‌ها اخیراً در جدول گلزنان از رقیب 
اصلی‌اش عقب افتاده و یک رقیب جدی نیز از تیم رقیب و آبی 

پوش پیدا کرده است.
علیپور بعد از گلزنی مقابل ذوب‌آهن در دو بازی مقابل تراکتور و 

استقلال خوزستان ناموفق بود و با اینکه در مصاف با آبی‌های 
خوزستان یک پاس گل داد در کار اصلی خودش ناکام ماند. حالا 
علیپور در کنار یاسر آسانی 5 گله است که این آمار با توجه 
به برگزاری 10 بازی پرسپولیس نمی‌تواند چندان جالب توجه 
باشد. علیپور که فصل قبل رقابت آقای گلی را به امیرحسین 
حسین‌زاده تراکتور باخت حالا دو گل از این مهاجم در جدول 
گلزنان عقب افتاده اما اگر دفعات گل نزدن‌هایش بیشتر شود 

این فاصله بیشتر و رقیب دست نیافتنی‌تر خواهد شد.
به همین خاطر علیپور به نوعی احتمالاً خودش را تحت 
فشار خواهد گذاشت تا هر طور شده در قزوین گل بزند. البته 
یک نکته مهم در این رقابت وجود دارد که علیپور برخلاف 
حسین‌زاده همه پنالتی‌های تیمش را نمی‌زند و این می‌تواند 
در تعداد گل‌هایش تأثیر‌گذار باشد. از پنج گل علیپور در این 

فصل یکی پنالتی بوده اما در دیدار مقابل استقلال خوزستان 
این حسین کنعانی بود که پشت ضربه پنالتی ایستاد.

حالا چنانچه به خواسته اوسمار پنالتی‌زن اول تیم پرسپولیس 
کنعانی باشد علیپور ضرر خواهد کرد و فقط در مواقعی می‌تواند 

پنالتی بزند که کنعانی در زمین نباشد.
همین مسأله و البته ماجرای پیش رفتن با تیم ملی تا جام 
جهانی باعث خواهد شد تا علیپور بعد از دو بازی دوری از 
گلزنی در قزوین تحت فشار باشد و احتمالاً تلاش زیادی به 
خرج خواهد داد تا هر طور شده گل بزند. گفتنی است از بین 
دو رقیبش آسانی یک بازی کمتر هم انجام داده اما واقعیت 
اینجاست که این وینگر آلبانیایی استقلال هم تمام پنالتی‌های 
تیمش را می‌زند که برعکس پرسپولیس برای آبی‌ها بیشتر 

بوده است.

مهمترین اسلحه شمس‌آذر خودی است

سورگی دنبال خودنمایی مقابل اوسمار
مصاف با تراکتور قبل از سفر به رفسنجان

حساسیت پرسپولیس به زمان بازی حساس حذفی

جمعه
16:00

شمس‌آذر – پرسپولیس


